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)]عدد» ترين مضرب مشترك كوچك«و » عليه مشترك ترين مقسوم بزرگ«با توجه به نمادهاي  -1 , ) , [ , ]]980 728 119   كدام است؟ 238
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nدو عدد nبه ازاي چند عدد طبيعي دو رقمي  - 2 5 nو 1 13   ؟نيستندنسبت به هم اول  2
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  تومان خريد؟ 5000و  2000هايي به قيمت  توان شاخه گل تومان به چند روش مي 84000با  - 3
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مجاور نباشد، تعداد دورهاي  3هاي با درجه  با يكي از رأس 4 است اگر رأس با درجه 4، 3، 3، 3، 2، 1صورت  اي به دنباله درجات رئوس گراف ساده - 4

  در اين گراف كدام است؟ 3به طول 

  3) 4  2) 3  1) 2   صفر )1

  شاخه انتخاب شود؟ 3كه از هر نوع گل حداقل  نوع گل انتخاب كرد، به شرط آن 5شاخه گل را از بين  20توان  به چند طريق مي - 5
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  حداقل يك بار ظاهر شوند؟ 2و  1هاي  ها هر يك از رقم توان ساخت كه در آن مي 5و  4، 3، 2، 1چند عدد چهار رقمي با ارقام  - 6
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}از مجموعه - 7 , , , , , }1 2 3 10 11Κ يك زيرمجموعه حداقل چند عضوي انتخاب كنيم تا مطمئن باشيم لااقل دو عدد در اين زيرمجموعه موجود ،

  پذير است؟ است كه يكي بر ديگري بخش
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8 - A رو است. اين مجموعه حداقل چند عضو دارد؟ گر مينيمال براي گراف روبه يك مجموعه احاطه  
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ايـم. مشـخص كنيـد     جلسه متوالي برنامه گذاشته 4كلاس متمايز در  4مدرس به نام احمدي، كريمي، عباسي و معين،  4در يك روز هفته، براي  - 9

)در ساعت Cكلاس  )10   با كدام استاد كلاس دارد؟ 12

  جلسات

  كلاس
8 10  10 12  2 4  4 6  

A كريمي  عباسي  احمدي  معين  

B معين  كريمي  عباسي  احمدي  

C     معين    

D         

  

  توان دقيق تعيين كرد ) نمي4  ) معين3  ) كريمي2  ) احمدي1

A)دو مجموعه غيرتهي باشند متمم مجموعه Bو  Aاگر  -10 (A B)) (B (A B )) Ι Υ Υ Ι Υ كدام است؟  
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است.  6/0است. احتمال شركت ايران به شرط شركت عراق  4/0و 7/0ترتيب  هاي ايران و  عراق در يك مسابقه شركت كنند به كه تيم احتمال اين - 11
  اق، كدام است؟احتمال شركت ايران به شرط شركت نكردن عر
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}از مجموعه اعداد -12 , , , , }101 102 103 600Κ پذير  بخش 5يا  2كنيم. با كدام احتمال اين عدد لااقل بر يكي از اعداد  عددي به تصادف انتخاب مي
  است؟
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  در جدول فراواني زير اختلاف ميانگين وزني و ميانه كدام است؟ -13
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p))گزاره -14 q) (p q)) p   :   ارزش است؟ ، با كدام گزاره زير، هم:

1 (T  2 (F  3(p q:   4(p q :   

  كدام گزاره زير ارزش درست دارد؟ - 15
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